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CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO PEDRO DOS CRENTES 

LEGISLANDO COM O POVO 

ATA DA 252 SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO PEDRO DOS CRENTES, 

ESTADO DO MARANHÃO NO 2º BIÊNIO DA 7ª LEGISLATURA- 2021-2024. 

Aos dezenove dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e três, às oito 

horas e trinta minutos, no plenário da Câmara Municipal reuniram-se os Srs. Vereadores: Flávio 

Cirqueira do Vale, lolanda Muniz da Silva, Eliane Azevedo da Silva Barros, Geilson de Sousa 

Pinto, Jessione Cardoso da Silva , João Cardoso de Macedo Filho, Asaf Pereira Sobrinho e José 

Carmo Costa . O Senhor Flávio Cirqueira do Vale no exercício da presidência após verificar o livro 

de presença e havendo quórum legal, sob a proteção de Deus, declarou aberta a sessão na 
) 

oportunidade justificou a ausência da col'ê"ga"Tania Mendes da Silva. Seguindo autorizou a 

primeira secretária a lê um texto da Bíblia Sagrada. Ata da sessão anterior que é aprovada sem 

alterações. Pequeno expediente: Não ocorreu. E a seguinte Ordem do Dia: INDICAÇÃO Nº 

048/2023. Autoria vereador Asaf Pereira Sobrinho. MOÇÃO DE APLAUSOS PARA SECRETARIA 

MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL. Autoria vereador Asaf Pereira Sobrinho. MOÇÃO DE 

APLAUSOS PARA AS ESCOLAS MUNICIPAIS: ANÍBAL MASCARENHAS, PASTOR JOÃO JONAS, 

HIDELBRANDO COELHO, HORACIO JOSE DA SILVA, VOVÓ ANA ROCHA e VOVÓ MUCINHA. 

Autoria vereador Asaf Pereira Sobrinho. Em seguida o senhor presidente colocou as matérias 

acima citada em apreciação e posterior votação a qual for,am aprovadas por~uRanimidade dos 

vereadores pres~n! ~~-; ~~P qayertdp1 TªiH tnf~érLa._s f'él\ r~~'ll po Qi~ Iº• ~~nhor presidente 

declarou aberto o Grande Expediente: A vereadora lolanda Muniz da Silva, cumprimentou a 

todos os presentes e a todos que nos acompanham pelas redes sociais, agradeceu a Deus por 

mais essa oportunidade, parabenizou o colega Asaf pela sua indicação e palas moções, e fez um 

breve comentário sobre as mesmas demonstrando seu total apoio, na continuação de sua fala 

informou que sexta feira dia 22 estará acontecendo um mutirão de cirurgia de catarata e 

agradeceu ao deputado JP por estar apoiando esse acontecimento, pediu para que o executivo 

faça recuperação das pontes do bom tempo e do Coroatá e prestou seus sentimentos a família 

da senhora Maria dos Reis. O vereador Geilson de Sousa Pinto, cumprimentou a todos, 
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parabenizou o colega Asaf pelas matérias de sua autoria que foram apresentadas nesta manhã 

e fez um breve comentário sobre elas, enfatizando a indicação que trata da melhoria do campo 

feijão maravilha, voltou a pedir a restauração da estrada que vai até o brejo das meninas e da 

estrada que passa pela fazenda do senhor Carlos Carmelo, voltou a cobrar a restauração da 

ponte do senhor Guedes, parabenizou o pastor Cesário pela organização da festa que ocorreu 

na igreja assembleia de Deus, parabenizou os organizadores do desfile do dia 07 de setembro 

e lamentou a morte da senhora Maria dos Reis. O vereador Jessione Cardoso da Silva, 

cumprimentou a todo os presentes na sessão, agradeceu a Deus por esse dia que pra ele é 

especial pois o mesmo comemora seu aniversário, em seguida fez a leitura de uma mensagem 

sobre a importância da comemoração do aniversário, e continuo suas palavras agradecendo a 

Deus por ter permitido tantas coisas boas em sua vida e ressaltou a importância do amor 

próprio e que devemos dar prioridade a nós em primeiro lugar e depois daremos as outras 

pessoas, parabenizou o prefeito e o secretario Oziel pela organização que está sendo feita para 

o evento do dia do evangelho, parabenizou o colega Asaf pelas matérias apresentadas e 

desejou a todos uma ótima semana .. O vereador José Carmo, cumprimentou a todos os 

presentes e quem nos acompanham pelas mídias sociais, parabenizou o colega Asaf pelas 

matérias apresentadas e reforçou os pedidos da colega lolanda e do colega Geilson e ressaltou 

a dedicação do prefeito em estar realizando as demandas do município, lamentou o 

falecimento da senhora Maria dos Reis e pediu para ue Deus possa estar consolando a todos 
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os familiares, parabenizou o pastor Cesário pela festa que ocorreu na igreja assembleia de Deus 

e desejou a todos uma ótima semana. O vereador João Cardoso de Macêdo Filho, 

cumprimentou a todos, agradeceu pelo convite feito pelo senhor Antônio para esta presente na 

reunião do projeto joga 10, reforçou o pedido para que o poder executivo junto a secretaria do 

meio ambiente venham a montar uma força tarefa para estarem fazendo a limpeza do riacho Santa 

Rosa, pediu para que o executivo venha a fazer o melhoramento da estrada que liga a fazenda do 

senhor Domingos Coutinho até a fazenda do senhor Demir Coutinho, reforçou o pedido do colega 

Geilson que se trata do melhoramento da estrada vicinal que passa ao lado do brejo das meninas, 

agradeceu ao deputado JP por enviar uma equipe medica para estarem realizando cirurgias de 
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cataratas e se colocou à disposição da sociedade. O vereador Asaf Pereira Sobrinho, 

cumprimentou a todos, lamentou o falecimento da senhora Maria dos Reis e prestou seus 

sentimentos a família, fez um agradecimento por ter participado do encontro de legisladoras que 

aconteceu em São Luiz e teve como tema mulheres no poder, parabenizou as colegas vereadoras 

que estiveram presente junto a ele e a vários outros colegas legisladores, reforçou os pedidos dos 

colegas no que se trata de recuperações de pontes e estradas, parabenizou o colega Jessione pelo 

seu aniversário e parabenizou a iniciativa do deputado JP e do governo do estado que 

disponibilizou profissionais para estarem fazendo cirurgias de cataratas, lembrou que daqui a 

poucos dias estaremos comemorando o dia do evangelho em nossa cidade data essa que foi criado 

a partir de um projeto de lei de autoria dessa casa, agradeceu ao prefeito por estar realizando 

várias demandas que foram pedidas aqui por esse legislativo e que mesmo nesse momento 

dificuldade nota-se o esforço do executivo em estar honrando seus compromissos, parabenizou 

o senhor Antônio pela condução do projeto joga 10, falou da importância da implantação da 

nova lei de licitações e que acredita piamente que as equipes técnicas estarão prontas para essa 

nova realidade, criticou a maneira como os vereadores são tratados em algumas reformas 

federais e gostaria que não fossem tratados apenas como cobaias e sim como uma parte 

importante de todo esse conjunto. A vereadora Eliane Azevedo da Silva Barros, cumprimentou 

a todos os presentes e em seguida fez a leitura de um texto da bíblia sagrada, agradeceu a Deus 

por mais uma oportunidade, parabenizou o colega Asaf pelas matérias que foram apresentadas e 

o colega Jessione pelo seu aniversário, parabenizou a organização do desfile de 07 de setembro, 
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lamentou o falecimento da senhora Maria dos Reis e prestou s~litlarieclade aos seus familiares, 

cobrou do prefeito a execução de algumas indicações que já foram feitas aqui por esse plenário, 

parabenizou o prefeito pela disposição e acredita que ele estará realizando todos os pedidos da 

sociedade, falou da alegria de ter recebido a ligação do deputado JP informando que estava 

atendendo seu pedido e destinando uma equipe para estarem fazendo cirurgias de cataratas, 

agradeceu ao deputado também pelo envio do cantor Silvan Santos que estará se apresentando 

no dia do evangelho de nossa cidade, convidou a todos para estarem participando de uma janta 

oferecida pelos profissionais da saúde e também convidou a todos para estarem recebendo o 

deputado JP que em breve estará em nossa cidade , finalizou suas palavras lendo um texto de 

reflexão. O presidente Flávio Cirqueira do Vale, agradeceu a todos os presentes, parabenizou 
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os colegas pelas discussões das matérias apresentadas no dia de hoje e-ressaltou a importância 

desse parlamento e da produção que o mesmo vem produzindo, parabenizou o prefeito pelo 

esforço e dedicação com que vem trabalhando no nosso município, lamentou o falecimento da 

senhora Maria dos Reis e prestou solidariedade aos familiares, parabenizou o colega Jessione 

pelo seu aniversário, agradeceu ao deputado JP pelo envio de uma equipe medica onde estarão 

realizando cirurgias de cataratas em nossa cidade. E como nada mais houvesse a ser tratado o 

Senhor Presidente declarou encerrada esta sessão, convocando os Srs. Vereadores para a próxima 

sessão ordinária que acontecerá no dia vinte e seis de setembro de dois mil e vinte e três 

(26/09/2023) as oito horas e trinta e eu, primeira secretária, superintendi a presente ata que depois 

de lida e aprovada vai assinada por mim, pelo Presidente e demais vereadores presentes nesta 

sessão. Estiveram presentes os vereadores: Flávio Cirqueira do Vale, Iolanda Muniz da Silva, 

Eliane Azevedo da Silva Barros, Asaf Pereira Sobrinho, José Carmo Costa, Jessione Cardoso da 

Silva, J ão Cardoso de Macedo Filho e Geilson de Sousa Pinto. 
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